Brüche-Quiz, Seite 1
Alles dreht sich um Brüche  -  auch der Lösungssatz?

Ihr findet in diesem Zettel 22 Aufgaben, bei denen Euch meistens drei Lösungsvorschläge vorgegeben werden. Hinter jedem Lösungsvorschlag steht ein Buchstabe. Der ist unten in das jeweilige Aufgabenkästchen einzutragen. Wenn alles fertig ist, dann ergibt sich  - richtig gelesen!  -  ein kleiner Lösungssatz. Viel Spaß!!
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                                                   Lösung:     
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  ( A )  ,   EQ \f(1;7)     ( S ) ,  EQ \f(4;21)   ( T )

2.
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                                Lösung:   x =  EQ \f(13;45)  ( S ) ,  x =  EQ \f(37;45)   ( P ) ,  x  =  EQ \f(97;45)   ( V )

3.
Der nächst größere Bruch nach  EQ \f(5;9)  heißt:                   EQ \f(6;9)   ( U ) ,   EQ \f(6;10)   ( R ) , gibt es nicht  ( E )

4.
Der Bruch, der genau in der Mitte zwischen   EQ \f(5;9)  und  EQ \f(5;12)  auf dem Zahlenstrahl liegt, heißt:                   






             EQ \f(35;36)  ( M ) ,    EQ \f(35;72)  ( U ),    EQ \f(6;10)  ( F )

5.
20 %  einer Schulklasse mit 25 Leuten sind:  10 Leute ( T )  ,  15 Leute ( Z ),  5 Leute  ( A )

6.
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Lösung :     
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   ( B ) ,  
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  ( H ) ,   
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  ( C )
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Lösung:      
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 ( N ) ,     EQ \f(1;30)  ( M ) ,     EQ \f(7;30)   ( K )


8.
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Lösung:       EQ \f(31;24)  ( U ) ,  EQ \f(31;12)   (  E )   ,   EQ \f(31;48)    ( S ) 


9.
  21 Leute einer Versammlung von 105 Leuten treffen sich in einem Nebenraum.
  Das sind                                                          10%    ( T )  ,    32 %  (  Z ) ,     20 %  ( N )


10.
  Die Brüche  EQ \f(17;5) ,  EQ \f(29;12) ,  EQ \f(52;15)    richtig umgewandelt  in gemischte Zahlen lauten:    
  3 EQ \f(2;5)  ,  2 EQ \f(7;12)  ,  5 EQ \f(2;15)   ( T )  oder   3 EQ \f(2;5)  ,  2 EQ \f(5;12)  ,  3 EQ \f(7;15)   ( B )   oder   3 EQ \f(3;5)  , 3 EQ \f(5;12)  ,  4EQ \f(1;15)   ( W )


11.
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   Lösung:  lässt sich nicht rechnen  ( R ) ,   EQ \f(53;8)  ( H ) , das Doppelte von  EQ \f(29;8)   ( C )


 12.   
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Lösung:   x =  EQ \f(5;3)    ( A )   , x =  EQ \f(1;6)   ( R ) ,   geht nicht  ( P )
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13.
   Die Zeichnung rechts stellt einen Bruch dar:

   Es ist der Bruch      EQ \f(7;36)  ( R ),  EQ \f(1;4)   ( C ) ,   EQ \f(2;9)   ( H )



14.
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                         Lösung:  x =  EQ \f(1;3)  ( O ) , x =  EQ \f(2;3)   ( T )  ,   x =  EQ \f(1;6)   ( H )


15.
Der Bruch genau in der Mitte zwischen   EQ \f(7;12)    und  EQ \f(1;3)  auf dem Zahlenstrahl ist der  Bruch        






    EQ \f(11;12)  ( E ),     EQ \f(11;6)   (  F ) ,  EQ \f(11;24)   ( C )

16.
 Die  Ungleichungskette   EQ \f(7;12)   <  EQ \f(5;6)   <   EQ \f(13;12)   <  EQ \f(7;3)    ist          richtig  ( M )      falsch   ( E )

17.
 
[image: image14.wmf]751

1

9186

æöæö

+-+

ç÷ç÷

èøèø

                                      Lösung:      EQ \f(4;9)   ( E ) ,  EQ \f(13;18)   ( P ) ,  EQ \f(4;3)   ( R )

18.
 Die Brüche   EQ \f(5;7)  ,  EQ \f(1;3)  und  EQ \f(17;21)   liegen zwischen den Brüchen  EQ \f(3;7)   und  EQ \f(19;21) .  
                                                 
Lösung:   Das ist    richtig   ( P ) ,   falsch   ( A )

19.
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Lösung :    x =  EQ \f(7;24)   (  H ),  x =  EQ \f(5;4)   ( K ),  x =  EQ \f(55;24)   ( L )

20.
  EQ \f(5;6)   von   30    ist:        



36    ( W )  ,   25  ( T ),    20  ( U )

21.
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           Auf dem rechten Zähler muss stehen:     25  ( E ) ,   32  ( F ) ,   30  ( P )

22.
  Zwischen EQ \f(1;2)  und  EQ \f(1;3) Bruchzahlen liegen unendlich viele Bruchzahlen.  
 







 richtig ( E )     falsch  ( A )
Der Lösungssatz lautet:
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